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Centinaia 
di offerte speciali per 
•	Casa 
•	Bagno
•	Riscaldamento
•	Fai da te
•	Giardinaggio

Presso il tuo rivenditore:

Benvenuti in 
Ferramenta 

Autunno - Inverno 
2018 - 2019
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MISCELATORE PER LAVELLO 
in ottone cromato Cod. 3577

MENSOLE SALVASPAZIO
in plastica e metallo. Pieghevoli.
Cod. 95849 Dimensioni cm 30x14x14h
Cod. 95850 Dimensioni cm 30x28x14h

€ 19,90

€ 14,50

PIETRA OLLARE 
NATURALE telaio in acciaio 
cromato. Con vassoio e 2 
bruciatori a fiamma regolabile. 
Dimensioni pietra cm 38x20x2 
Cod. 92960

€ 24,90

SERVIZIO POSATE 
in acciaio inox. 
Composto da 24 pezzi 
Cod. 97135

FORNO ELETTRICO VENTILATO
4 elementi riscaldanti in acciaio.
Potenza 1500 W, capacità 30 l
Dimensioni cm 47x28x36
Cod. 97147

€ 45,00

CAFFETTIERE ‘CLASSIC’
Cod. 649592 ½ tazza
Cod. 649593 1 tazza
Cod. 649594 2 tazze
Cod. 649595 3 tazze

€ 4,90
€ 3,90
€ 3,50

€ 5,90

ACCENDIGAS ‘FLEX’  
accensione a fiamma. 
Colori assortiti Cod. 92619

€ 1,50

€ 6,90
€ 4,50

base cm 40x50x85h
Cod. 96422  € 59,90
base cm 80x50x85h
Cod. 96423  € 89,00
cassettiera quattro cassetti
cm 40x50x85h Cod. 96424  € 89,00
sottolavello cm 120x50x85h
Cod. 96421  € 98,00
sottolavello cm 80x50x85h
Cod. 96420  € 72,00
lavello 1 vasca DX con
gocciolatoio - Cod. 17612  € 69,00
lavello 2 vasche DX con
gocciolatoio - Cod. 17615  € 89,00

pensile cm 40x30x72h
Cod. 96427  € 42,90
pensile cm 80x30x72h
Cod. 96428  € 56,00
scolapiatti cm 80x30x72h
Cod. 96425  € 76,00
sopracappa cm 60x30x49h
Cod. 96426  € 42,00
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PATTUMIERA MODULARE 
‘ECOCUBES’ in plastica. 
Impilabile. Capacità 22 l 
Dimensioni cm 39x29x34h
Cod. 95984

€ 14,90

PATTUMIERA
MULTIPLA ‘ECO 3’
in polipropilene. Apertura frontale 
per una facile estrazione dei sacchi.
Dimensioni cm 102x39x89h
Cod. 24895

FRULLATORE A 
IMMERSIONE
potenza 500 W,
1 velocità. Piede e 
frusta in acciaio inox.
Cod. 393

SPREMIAGRUMI  
potenza 30 W, contenitore da 500 ml  
Inversione automatica della rotazione. 
Selettore della polpa Cod. 17157

BOLLITORE
potenza 1000 W,
contenitore trasparente da 500 ml
Led indicatore di funzionamento 
Cod. 92212

AFFETTATRICE ‘GP220E’ 
in alluminio, potenza 140 W

lama ø 220 mm
Cod. 95179

CARTA A STRAPPO 
in pura ovatta di cellulosa. 
Rotolo da 500 strappi
Cod. 35563

MINITRITATUTTO
potenza 120 W, contenitore da 350 ml
Lame in acciaio inox. Per tritare e 
sminuzzare in pochi secondi aglio, 
cipolla, verdure e aromi vari. Cod. 19021

€ 16,90 € 10,90 € 49,90

€ 69,90

€ 1,99

SCOPA in saggina. 
Larghezza 32 cm 
Completa di manico
Cod. 96275

MACCHINA PER SOTTOVUOTO 
a ciclo automatico, possibilità di saldatura manuale. 

Conserva tutti i tipi di cibo per lunghi periodi. 
Cod. 96955

€ 12,90

€ 16,90

AFFETTATRICE ‘SL520’ 
in acciaio e plastica, 

potenza 150 W, 
lama ø 220 mm 

Cod. 97143

€ 189,90

SCOPA 
larghezza 27 cm
Cod. 96278	
optional: manico in legno 
             da 130 cm 
              Cod. 7503

€ 1,50

PALETTA PER 
IMMONDIZIA
in lamiera zincata.
Manico metallico con
impugnatura in gomma.
Altezza 80 cm
Larghezza 36 cm
Cod. 11363

BILANCIA DA CUCINA
ciotola in acciaio.
Portata massima 5 kg
Divisione 1 g  Funzione tara.
Spegnimento automatico
Cod. 97148

€ 14,90

€ 3,50

€ 4,50

€ 64,90



4

ARMADIO 
in TNT. 
Ideale per il cambio stagione. 
Dimensioni cm 80x46x156h 
Cod. 1784

€ 14,90

€ 4,20

STENDIBIANCHERIA DA 
BALCONE ‘RADIO’ in acciaio, 
bracci in resina regolabili e richiudibili. 
Per stendere fino a 3 metri di bucato. 
Dimensioni cm 52x34x18h Cod. 96347

STENDIBIANCHERIA
A CAVALLETTO ‘ZAFFIRO’
in resina. Con ruote.
Per stendere fino a 20 metri di bucato.
Dimensioni aperto cm 182x55x88h
Dimensioni chiuso cm 55x9,5x127h
Cod. 96348

€ 24,00

€ 19,50

€ 8,50

€ 2,99

RICARICA SALI 
ASSORBIUMIDITÀ
profumazione neutra.
Confezione da 2+2 ricariche
Cod. 96321

€ 10,90

RICARICHE TAB 
ASSORBIUMIDITÀ 
Confezione 1 ricarica da 500 g
Cod. 39646	 Lavanda 
Cod. 39623	 Neutra 
Cod. 91543	 Fiori di primavera 

CONTENITORI ‘SPACE BOX’ 
in ABS antiurto, con coperchio, 
colori assortiti. 
Dimensioni cm 56x40x29h 
Cod. 89810

CANDELE 
Cod. 94200 cm ø 4x7h 
Cod. 94201 cm ø 6x9h

CANDELA PROFUMATA in barattolo di vetro. Fragranze assortite.
Dimensioni mm 55x55h Cod. 93506

PROFUMATORE PER AMBIENTI  a diffusione naturale. Con 
bastoncini. Fragranze assortite. Flacone da 125 ml Cod. 92986

€ 2,90

€ 0,99

€ 1,99
€ 2,50

€ 0,70

PORTACANDELE ‘ROUND’
in vetro, colori assortiti. 
Dimensioni cm ø14x15h
Cod. 96311

FERRO DA STIRO
potenza 2000 W, piastra in 
acciaio inox. Produzione di 
vapore variabile. Cod. 42655

ASSORBIUMIDITÀ 
‘VORTEX’sistema a sali. 
Composto da 2 kit e 1 tab 
da 450 g Cod. 96320

€ 5,90
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OCCHIALI DA LETTURA ‘RAINBOW 2’ montatura in leggero 
materiale organico iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed 
infrangibili. Astine flessibili con meccanismo a molla. 
Con astuccio in ecopelle e cordicella. Colori assortiti. 
Diottrie da +1,00 a +3,50

€ 4,90

TELECOMANDI ‘SUPERIOR LIGHT’ sostituiscono tutti i 
telecomandi TV originali assieme a un TV/DTT/DVD/VCR/
SAT di tutte le marche. Includono tutti i simboli del 
telecomando originale. 
Cod. 59767	 2:1 unisce fino a 2 dispositivi 
Cod. 59768	 4:1 unisce fino a 4 dispositivi

TELECOMANDI ‘SUPERIOR’ per TV e Smart TV 
Non necessitano di programmazione. 

OCCHIALI DA LETTURA ‘SPEED’ montatura in leggero 
materiale organico iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed 
infrangibili. Astine flessibili con meccanismo a molla. 
Con astuccio in ecopelle. Colori assortiti. 
Diottrie da +1,00 a +3,50

PanasonicPhilipsSamsungLG Sony

Cod. 97101	 per TV LG
Cod. 97102	 per TV SAMSUNG
Cod. 97103	 per TV PHILIPS

Cod. 97105	 per TV PANASONIC 
Cod. 97104	 per TV SONY

€ 4,90

€ 3,99

BRACCIALETTI ‘SALVAVITA GO’ 
consentono di lanciare chiamate e 
notifiche di emergenza con la 
semplice pressione di due tasti. 
La modalità seguimi con 
geolocalizzazione permette di 
individuare la posizione dell’utente. 
Cod. 96167	 Arancione 
Cod. 96166	 Nero 
Cod. 96168	 Rosa

€ 49,90

RADIOCOMANDI PER CANCELLI autoapprendenti. 
Memorizzano fino a 4 diversi radiocomandi. 
Completi di batteria.

€ 5,99 € 9,99

MULTI-KEY
multifrequenza
433,92÷868 MHz
Cod. 97107	

KEY
frequenza 433,92 MHz
Cod. 97106

FIOCCHI DECORATIVI 
per chiavi. Lunghezza 9 cm 
Cod. 49773 Blu/bordeaux 
Cod. 49768 Verde/bordeaux

FIOCCHI DECORATIVI 
per tende. Lunghezza 9 cm
Cod. 49723	 Blu/bordeaux
Cod. 49211	 Verde/bordeaux

€ 1,99 € 1,99

		  ARMADIO PORTAFUCILI ‘DUETTO’ 
		  a 2 posti, in lamiera pesante. Fori per il 
fissaggio a parete e a pavimento. Serratura di sicurezza a 
doppia mappa. Due catenacci girevoli antirapina ø 22 mm 
Dimensioni cm 25x15x125h Peso 22 kg Cod. 96392

ARMADIO PORTAFUCILI ‘FOX’ a 5 posti, in lamiera pesante. 
Fori per il fissaggio a parete e a pavimento. Serratura di 

sicurezza a doppia mappa. Con tesoretto applicato sulla porta. 
Due catenacci girevoli antirapina ø 22 mm                          .

Dimensioni cm 32x20x130h                          .
Peso 33 kg Cod. 96391                             .

€ 129,00

€ 89,90

€ 5,99€ 4,99
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SERIE ‘SIMPLY’ 
TAVOLO struttura in metallo, 
vetro temperato 8 mm
Dimensioni cm 115x70x75h
Cod. 95838

SEDIA struttura in metallo, 
rivestimento in PVC bianco.
Dimensioni cm 41x51x96h
Cod. 95839

KIT PARETE ATTREZZATA
colore bianco/rovere.
Composto da:
- base	 cm 138x40x30h 
- mobile	 cm 40x30x55h
- pensile	 cm 40x30x55h
- mensola	 cm 90x15x20h
Cod. 97003

POLTRONA RECLINER 
‘DUBAI’ struttura in legno, 
rivestimento in PU, colore 
cammello. Meccanismo di 
movimento in metallo. 
Sistema di reclinazione 
mediante una leggera 
pressione del corpo sullo 
schienale. 
Dimensioni cm 93x100x104h 
Cod. 94440

€ 24,90

€ 89,00

TAVOLO ‘QUADRO’ 
struttura in metallo, 
vetro temperato 10 mm
Dimensioni cm120x120x75h
Cod. 95840  Bianco
Cod. 95841  Nero

€ 149,00

€ 189,00

€ 129,00
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RIVESTIMENTO MURALE 
in PVC estruso stabilizzato. 
Lavabile, ignifugo, fonoassorbente. 
Facile e veloce da installare. 
Ideale per il rivestimento di pareti interne.
Doga da cm 270x25x0,8

bianco venato
Cod. 92550

rovere sbiancato
Cod. 92552

ciliegio
Cod. 92551€ 7,99 € 7,99€ 7,99

mattone Siena
Cod. 92554 € 7,99

POLTRONCINE  
‘BEAUTY’

in tessuto. Gambe in legno.
Dimensioni cm 68x48x80h 

SEDIE PIEGHEVOLI ‘BOY’  
telaio in acciaio bianco, 
seduta e spalliera imbottite.  
Cod. 14691	 Arancione   
Cod. 14693	 Azzurro   
Cod. 14700	 Verde

SEDIE ‘SOFT’
struttura in polipropilene, 

gambe in legno, cuscino in PU.
Dimensioni cm 54x49x83h

SEDIE ‘ELENA’
struttura in multistrato rivestito in PU. 
Gambe in metallo cromato sezione 20x20 mm 
Dimensioni cm 44x53x87h
Cod. 95700	 Beige
Cod. 95699	 Bianco

Cod. 95701	 Grigio
Cod. 95698	 Nero

€ 39,90 € 12,90

€ 34,90

Cod. 95630 Bianco 
Cod. 95631 Grigio

Cod. 95629 Nero
Cod. 95632 Verde

Cod. 96009 Beige
Cod. 96007 Grigio

Cod. 96008 Verde

€ 89,00
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KIT CASSETTIERA 
con 5 cassetti.
Dimensioni 61x40x109h
Colore bianco/frassino
Cod. 97134

KIT ARMADIO 
con due ante scorrevoli.

Dimensioni 150x60x200h
Colore bianco/frassino

Cod. 97133

€ 78,00

€ 199,00

KIT ARMADIO MULTIUSO 
2 ante e 7 ripiani. 
Dimensioni cm 59x37x180h
Colore rovere Cod. 96248

€ 99,90

KIT SCARPIERA 
2 ante e 6 ripiani. 
Dimensioni cm 55x36x108h
Cod. 96247	 Bianco
Cod. 96246	 Rovere

€ 59,00 

€ 2,99

SGABELLO ‘PINOTTO’ 
in legno naturale. 
Dimensioni cm 40x20x22h
Cod. 11422

CASSAPANCA ‘FORTIS’ in abete 
naturale levigato. Con spalliera. 
Dimensioni cm 102x41x41/67h 
Cod. 94894

€ 5,99

€ 72,90

REGGIPIATTI DA 
APPOGGIO  
in legno decorato.
Altezza 25 cm  
Cod. 47803
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SERIE ‘ESTIL’ 
KIT SCRIVANIA completa di 
cassettiera con 3 cassetti. 
Dimensioni cm 138x67x75h 
Cod. 95689 

KIT LIBRERIA 4 ripiani 
Dimensioni cm 80x31x201h 
Cod. 95690 

KIT LIBRERIA 4 ripiani e 2 ante. 
Dimensioni cm 80x31x201h 
Cod. 95691

LIBRERIE ‘CUBO’ in 
melaminico. Dieci vani. 
Dimensioni cm 121x30x121h 
Cod. 95619 Bianco 
Cod. 95620 Ciliegio 
Cod. 95621 Frassino 
Cod. 95622 Rovere

SERIE ‘RAPID’ colore rovere 
KIT SCRIVANIA vano a giorno e cassetto
Dimensioni cm 100x50x74h
Cod. 97005
KIT LIBRERIA quattro vani 
Dimensioni cm 48x22x181h
Cod. 97006
KIT MOBILE due ante 
Dimensioni cm 68x33x95h
Cod. 97004

POLTRONE PER UFFICIO base in 
metallo cromato, con ruote. Rivestimento 
in PU. Elevazione a gas. Oscillanti.
Cod. 95901 Beige   Cod. 95902 Grigio   
Cod. 95903 Nero

POLTRONE PER UFFICIO base in 
metallo verniciato, con ruote. 
Rivestimento in PU. 
Elevazione a gas. Oscillanti.
Cod. 95904 Beige   Cod. 95905 Grigio   
Cod. 95906 Nero

€ 89,90

€ 99,00

€ 49,90

€ 74,90

€ 29,90

€ 99,00€ 79,00

€ 79,90

€ 109,00

SCRIVANIA ‘ELEGANT’ 
struttura in metallo, 
top in MDF bianco lucido.
Dimensioni cm 110x55x70h
Cod. 95843

€ 59,90

PORTAOGGETTI 
‘CUBO’ in TNT, 

pieghevoli. 
Dimensioni cm 27x27x28h

€ 4,50
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BILANCIA 
PESAPERSONE 
elettronica. Piatto in vetro temperato. 
Accensione automatica. Autospegnimento.  
Portata 150 kg Cod. 97149

€ 8,90

Miscelatore lavabo 
Cod. 3526

Miscelatore bidet 
Cod. 3541

Miscelatore doccia 
Cod. 93312

RUBINETTERIA ‘LUNA’  
in ottone cromato.  
Monocomando.

Miscelatore vasca 
esterno, con doccia
Cod. 3550

CABINA DOCCIA ‘IGLO’ in 
cristallo trasparente da 4 mm, 
profili in alluminio.
Dimensioni cm 80x80x185h
Cod. 95100

CABINE DOCCIA ‘LUSSO’ in 
cristallo da 6 mm, profili in alluminio. 
Dimensioni cm 80x140x185h 
Cod. 93109 cristallo trasparente 
Cod. 93110 cristallo serigrafato

SERIE ‘DAKOTA’
in MDF ricoperto di PVC. Finitura rovere.

MOBILE SOSPESO con due ante e un 
vano a giorno.
Completo di specchio cm 80x57,5h e 
lavabo.
Dimensioni base cm 80x45x64h
Cod. 96250+94614

PENSILE
con una anta e una mensola.
Dimensioni cm 30x25,5x74h
Cod. 96251

€ 39,90

€ 159,90

SERIE ‘ANTONELLA’
in MDF laminato PVC. 
Colore bianco portuna.

MOBILE CON LAVABO 
completo di specchio ed illuminazione.  
Dimensioni base cm 82x35x84h  
Dimensioni specchio cm 68x80h 
Cod. 16891

COLONNA 
due ante e due cassetti 
Dimensioni cm 33x33x160h 
Cod. 17113

LAVATOIO
impermeabile e resistente. 
Vasca antiacido, con tavoletta lavaggio. 
Dimensioni cm 60x50x85h 
Cod. 85747

€ 189,00

€ 134,00

€ 109,00

€ 24,50

€ 24,50

€ 29,50

€ 19,90

€ 189,00

€ 199,00
€ 99,90
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ZERBINO in filato di polipropilene con 
sottofondo in lattice sintetico antiscivolo. 
Spigoli stondati. Dimensioni cm 80x50
Cod. 13647

CASSETTE POSTALI ‘CONDOMINIO’
in lamiera verniciata. Componibili. 
Dimensioni cm 36,6x6,5x29h 
Cod. 93314 Antracite 
Cod. 93313 Silver

PENSILINA MODULARE 
supporto in resina, 
copertura in metacrilato. 
Grazie alla sua modularità 
si adatta a tutte le esigenze. 
Dimensioni cm 150x100
Cod. 10917

SPIONCINI DIGITALI 
grazie allo schermo digitale ed allo 
zoom, garantiscono un’ottima visione 
del pianerottolo ed il massimo della 
sicurezza. Alimentazione a batteria. 
Finitura silver
Cod. 5788  Occhio oro
Cod. 5727  Occhio silver

PROIETTORE LASER da esterno. 
Due colori (verde e rosso), due giochi di luce 
(fisso e rotante), funzione crepuscolare. 
Distanza coperta da 10 a 14 m, superficie coperta 
da 200 a 360 mq  Fornito con base per fissaggio 
a parete o a pavimento Cod. 94522

PROIETTORE LED da esterno. Distanza 
coperta da 15 a 20 m, superficie coperta da 10 a 
30 mq Fornito con base per fissaggio a parete o 
a pavimento Cod. 94523

LAMPADA SOLARE 
struttura in acciaio, 
1 LED. Accensione 

automatica al calare del sole. 
Dimensioni cm 14x34+16h

Cod. 92310

BARBECUE A 
PIETRA LAVICA
struttura in acciaio. 
Due bruciatori, fornello laterale per cottura in 
pentola. Coperchio con vetro e termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. Accensione 
piezoelettrica Piano di cottura cm 50x30 
Potenza 7,0 kW +1,6 kW (fornello laterale)
Dimensioni cm 110x50x111h Cod. 13348

BARBECUE ‘ASADO’ 
struttura in acciaio, griglia carbone regolabile in 
altezza. Coperchio con termometro. Piano di 
cottura cm 46x43 Dimensioni cm 111x70x105h
Cod. 95200

€ 6,99 € 29,90

€ 19,90

€ 14,90

€ 8,90 € 129,00

€ 129,90

€ 69,90

€ 119,00

€ 119,00

€ 69,90

ARMADI ‘WAVE’ in polipropilene, 
ottima resistenza agli agenti atmosferici.  
Cod. 9320	 Una anta con quattro ripiani, 
	 cm 35x44x182h 
Cod. 9303	 Due ante, quattro ripiani,
	 due vaschette, cm 70x44x182h

Cod. 9285	 Una anta portascope,
	 una anta con quattro ripiani,
	 due appenditutto, cm 70x44x182h
Cod. 9318	 Due ante, due ripiani,
	 due vaschette, cm 70x44x98h

€ 16,90

€ 69,90
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STUFE A PELLET ‘KING 60’
potenza termica globale 6,15 kW
consumo pellet 0,6-1,3 Kg/h
volume riscaldabile 145 m3

Dimensioni cm 43x49x77h 
Cod. 93057	 Bianco
Cod. 93058	 Bordeaux
Cod. 93059	 Grigio 

STUFA A LEGNA ‘KIR’
potenza termica globale 12 kW 
volume riscaldabile 220 m3

Dimensioni cm 46x38x75h
Cod. 93383

€ 590,00

€ 234,00
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CUCINE A LEGNA ‘ALFA’ in acciaio smaltato, top in acciaio 
spazzolato. Con forno, cassettone scaldavivande e cassetto cenere. 
Potenza 6,5 kW, volume riscaldabile 125 m3  Forno cm 55x54x19,5h 
Dimensioni cm 96x61x78h
Cod. 95960  Bianco    Cod. 95961  Cappuccino

STUFA A INFRAROSSI 
accensione piezoelettrica, 
dotata di sensore esaurimento 
ossigeno ed interruttore di 
sicurezza antiribaltamento. 
Potenza max 4200 W, 
consumo gas max 305 g/h
Volume riscaldabile 54÷216 m3

Dimensioni cm 41x36x72h
Cod. 9964

€ 69,90

TERMOVENTILATORE
‘HFS 50 A20’
potenza 1150/2000 W,
con termostato ambiente
Cod. 94858

TERMOVENTILATORE 
‘PLUGGY’
potenza 500 W, si attacca 
direttamente alla presa 
del muro. Due velocità. 
Spegnimento automatico 
al raggiungimento della 
temperatura impostata. 
Timer 12 ore
Cod. 96224

€ 36,90

€ 16,50 € 199,00

STUFE AEREE 
‘PATIO EVOLUTION’ 
funzionanti a gas in bombole.
Consentono di utilizzare 
spazi aperti anche in inverno. 
Complete di ruote.
Diametro riflettore 53 cm 
Altezza totale 210 cm 
Area irradiata 20 mq
Potenza 15 kW 
Cod. 95406 Bronzo 
Cod. 95407 Silver

DETERGENTE PER 
VETRI rimuove 
incrostazioni e grassi 
di cottura da stufe, 
camini, grill, forni e 
barbecue. Flacone 
da 750 ml Cod. 96215

BIDONE ASPIRACENERE 
‘FUOCOVIVO’ 
potenza 1200 W, fusto da 20 l 
Fusto e tubo di aspirazione in 
metallo. Filtro HEPA Cod. 8988

KIT SPAZZACAMINO 
composto da: 
- 1 scovolo ø 25 cm 
- 1 asta flessibile 20 cm 
- 6 aste in polipropilene
  da 140 cm
Cod. 5254

€ 22,00

€ 32,90

PALETTONE
in acciaio verniciato.

Impugnatura in legno.
Lunghezza 65 cm

Cod. 96226

€ 4,50

€ 1,50

SCOPINA
in saggina,
con manico da 13 cm
Dimensioni cm 16x26h
Cod. 96277

UMIDIFICATORE ‘WHITE’ 
ristabilisce il giusto grado di 
umidità negli ambienti domestici. 
Confezione da 2 pezzi Cod. 11936 

€ 2,40

€ 29,90
€ 3,99

€ 349,00

TERMOCOPERTE 
con regolazione di temperatura. 
Doppio isolamento per la massima sicurezza 
Cod. 50446	 Dimensioni cm 80x150 
Cod. 50447	 Dimensioni cm 140x160

€ 19,90

(2 pz)
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€ 2,50€ 2,90 € 0,50

NERO 
Cod. 41664	 Presa bivalente 
Cod. 41674	 Presa schuko 
Cod. 41599	 Interruttore 
Cod. 41716	 Falso polo 
Cod. 41722	 Supporto 3 posti 
Cod. 8822	 Placca 3 posti

BIANCO
Cod. 84016	 Presa bivalente 
Cod. 84017	 Presa schuko 
Cod. 84011	 Interruttore 
Cod. 84020	 Falso polo 
Cod. 41722	 Supporto 3 posti 
Cod. 6381	 Placca 3 posti

SERIE ‘MY LIFE 4000’ 
sistema modulare 
a norma di sicurezza

LAMPADE ‘GOCCIA’ LED
potenza 13 W, attacco E27 
Confezione da 3 pezzi 
Cod. 93729 Luce calda 
Cod. 93730 Luce fredda

PLAFONIERE LED in materiale 
termoplastico, potenza 12 W 
Installabili sia a soffitto che a 
parete. Per esterni.
Cod. 95164	 cm 21x12x11h
Cod. 95165	 cm ø 21x12h

€ 9,90

€ 12,50

PROIETTORI LED SMD ‘PEGASO’ corpo in alluminio, 
vetro di protezione antiurto. Grado di protezione IP 65.
Completi di staffa di fissaggio orientabile.
Luce naturale 4000K

LAMPADA ‘ILLUMINA LED’ 
ricaricabile, anti black-out.
Fino a 6 ore di autonomia. 
I LED assicurano un elevato 
rendimento luminoso Cod. 8364

€ 1,59

€ 16,90

€ 5,90

€ 7,90

€ 15,90
€ 5,90 € 11,50

LAMPADE ‘GOCCIA’ LED
potenza 15 W, attacco E27 
Cod. 94769	 Luce naturale
Cod. 94770	 Luce fredda

€ 2,99

€ 1,00

€ 4,90 € 4,90

€ 2,50€ 2,90 € 0,50

€ 19,90 € 34,90

Cod. 95399	 Potenza 10 W
Cod. 95401	 Potenza 20 W
Cod. 95402	 Potenza 30 W

Cod. 95403	 Potenza 50 W
Cod. 96204	 Potenza 70 W
Cod. 96205	 Potenza 100 W

€ 32,50

TERMOVALVOLA DIGITALE
programmazione automatica 
settimanale/giornaliera.
Temperatura impostabile da 5 a 30 °C
Indicatore batterie in esaurimento.
Adattatore in dotazione Cod. 97153
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MULTIPRESA 
CON CAVO
due prese bipasso e 
una bipasso/schuko
Lunghezza cavo 1 m
Cod. 533

CARICABATTERIE 
‘MINI CHARGER’
per ministilo e stilo.
Tempo di ricarica 15 ore.
LED indicatore del livello 
della carica
Cod. 96214

MULTIPRESA 
CON CAVO 
quattro prese bipasso.
Lunghezza cavo 1,5 m
Cod. 38399

BATTERIE ‘LONGLIFE POWER’
confezione da 10 pezzi

AVVOLGICAVO 
4 prese 
bipasso/schuko.
Lunghezza 15 m
Con protezione termica
Cod. 13937

TIMER MECCANICO 
96 programmi di accensione 
e spegnimento al giorno. 
Intervallo di commutazione 
15 minuti. Spina 16A, presa 
bipasso con protezione 
bambini.Cod. 46453

BATTERIE RICARICABILI 
‘RECHARGE ACCU POWER’
confezione da 2 pezzi
Cod. 96433  Ministilo AAA   Cod. 96435  Stilo AA   

TORCIA LED 
corpo in ABS soft touch. 9 LED.
Alimentazione con 3 batterie AAA 
(escluse). Colori assortiti
Cod. 93303

TORCIA LED 
in ABS, portachiavi in alluminio. 
Alimentazione con 1 batteria AAA 
(esclusa). Cod. 94212

ADATTATORE DA VIAGGIO universale. 
Compatto. Per paesi Europei, America, 
Australia, Africa Cod. 97098

KIT ALLARME PORTE E FINESTRE 
composto da 3 pezzi. 
Alimentazione con 2 batterie AAA (escluse)
Cod. 94359

MULTIPRESA 
CON CAVO 
otto prese bipasso/schuko. 
Lunghezza cavo 1,5 m
Con interruttore Cod. 50334

PROLUNGA ELETTRICA  
spina 16A, presa bipasso  
Lunghezza cavo 5 m
Cod. 17310

2,99

€ 5,40€ 3,50€ 2,302,99

€ 2,00 € 3,50

€ 4,50

€ 3,99

€ 5,90 € 3,99
€ 3,50

€ 19,90 € 3,50 € 9,90
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SCARPE ‘7243EN S3P’ in pelle 
idrorepellente. Soletta antiforo e 
puntale di protezione.
Sfilamento rapido.  
Numero 39÷46

SCARPE ‘7236B S3P’ in nabuk 
idrorepellente. Soletta antiforo e 
puntale di protezione. 
Sfilamento rapido. 
Numero 39÷46

SOLETTE in TPR gel con 
elevato effetto ammortizzante. 
Cuscinetto nella zona del 
tallone Cod. 95158

STIVALI ‘CACCIA MOUNTAIN’ 
tomaia e fodera in poliestere. 
Galoscia in termoplastico. 
Sottopiede tre strati in alluminio.  
Numero 37÷46

€ 6,90
€ 22,00 € 22,00

CALZE DA LAVORO resistenti, 
traspiranti e antibatteriche. 

GIUBBINO ‘SUPER ANTARES’ in 
poliestere e cotone, imbottitura 200 g/mq 
trapuntato. Maniche staccabili, chiusura 
con cerniera e bottoni, multitasche.
Cod. 96181	 Taglia L
Cod. 96182	 Taglia XL
Cod. 96183	 Taglia XXL

GUANTI DA LAVORO 
in poliestere. Palmo in 
nitrile con finitura rugosa. 
Dorso aerato. 
Polso elasticizzato.
Cod. 97058	 Taglia 8”
Cod. 97059	 Taglia 9”
Cod. 97060	 Taglia 10”

GENERATORE DI ARIA CALDA A 
GAS PROPANO/BUTANO  struttura in 
acciaio con parete fredda al tatto. Ideale 
per riscaldare superfici ampie. Portata 
termica max 16 kW, portata aria 300 m3/h, 
consumo carburante 1,16 kg/h
Cod. 55690

€ 37,50

€ 5,90

ELMETTI DI PROTEZIONE
in polipropilene. Per lavori in 
quota. Cinturino sottogola 
imbottito, regolabile con 
sgancio rapido, prese aria.
A norma EN 397
Cod. 97146	 Bianco
Cod. 97145	 Giallo

GUANTI DA LAVORO 
in nitrile, internamente felpati, 
zigrinatura antiscivolo.
Spessore 0,38 mm
Lunghezza 33 cm
Cod. 97136	 Taglia 7” 
Cod. 97137	 Taglia 8”
Cod. 97138	 Taglia 9”
Cod. 97139	 Taglia 10”

€ 19,90

€ 1,20

€ 1,00

€ 6,90

€ 89,00

MASCHERINA DI PROTEZIONE 
A norma EN 149 - FFP2 
Cod. 92329

MASCHERINA DI PROTEZIONE 
arricchita con carbone attivo, 
provvista di valvola di espirazione. 
A norma EN 149 - FFP2 
Cod. 92331

€ 1,20 € 0,89

ADATTATORE 
da 16A a 16A CEE e 
1 schuko/bipasso. 

Tensione 220 V Cod. 95666

€ 10,90

€ 85,00

QUADRO BIFACCIALE ‘EOLO’ 
con cavalletto in acciaio e maniglia 
per il trasporto.
Spina 16A  2P+T - 220V
3 prese 2P+T 16A - 220V
Lunghezza cavo 2 m
Dimensioni mm 156x185x338h
Cod. 97154
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TAPPI PER VALVOLE DI 
PNEUMATICI in metallo. 
Confezione da 4 pezzi Cod. 16546

CATENE DA NEVE ‘KILIMANGIARO’ 
montaggio rapido con cavo flessibile a 
tensionamento autobloccante, aggancio 
esterno a vista con tensore autobloccante. 

€ 19,90€ 43,90

€ 52,90

44Ah

120Ah

€ 74,90
€ 64,90

€ 124,00
€ 89,90

BATTERIE PER AUTO 
‘STORMWATT’ sigillate, 
pronte all’uso, senza manutenzione. 

100Ah

80Ah

70Ah

60Ah

CARICABATTERIA ‘NEVADA 10’ 
per la ricarica di tutte le batterie auto.  
Alimentazione 230 V, batteria 12 V 
Cod. 5600

€ 39,90

LIQUIDO ANTIGELO (-20°C) 
pronto all’uso. 
Confezione da 5 l 
Cod. 27166

LAVAVETRI 
PLURISTAGIONALE per 
vaschette lavavetri, pronto all’uso, 
facilita la rimozione dello sporco. 
Flacone da 1 l Cod. 94369

€ 1,50 € 2,00€ 5,90

KIT PER COMPRESSORE 
composto da aerografo da 1 l, 
pistola per nafta, pistola 
gonfiaggio, pistola soffiaggio e 
tubo raccordato Cod. 1751

KIT ARIA COMPRESSA 
composto da pistola gonfiaggio, 
pistola soffiaggio, tubo 
raccordato Cod. 3386

AVVITATORE 
PNEUMATICO 
dotato di frizione
Cod. 94397

COMPRESSORE PORTATILE 
serbatoio 6 l, potenza 1,5 Hp, 
pressione massima 8 bar. 
Cod. 6266

SCAFFALE 
‘ROBUSTUS’ in lamiera zincata, ripiani 
in truciolare, portata 175 kg ciascuno. 
Montaggio ad incastro. 
Dimensioni cm 90x40x180h Cod. 95267

€ 27,00

€ 14,90

€ 79,90

€ 14,50
COMPRESSORE 
COASSIALE 
‘VERTICAL’ 
potenza 2,0 Hp, 
pressione 10 bar, 
serbatoio 50 l 
Cod. 94842

€ 149,90

GENERATORE DI 
CORRENTE ‘WX3200’ 
potenza 2950 W, alimentazione a benzina. 
Ottimo rapporto prestazioni/consumi Cod. 92612

€ 29,90

€ 379,00
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BANCO DA LAVORO 
in acciaio con piano in legno, 
pannello portautensili e cassetto. 
Dimensioni cm 121x61x93/150h
Cod. 10328

ASSORTIMENTO CHIAVI A 
BUSSOLA in acciaio al cromo 
vanadio. Attacco ¼”, 12 bussole 
4÷13 mm, 4 accessori, cassetta 
in ABS antiurto Cod. 17693

SERIE 9 CHIAVI 
TORX in acciaio 
al cromo vanadio.  
Misure T10÷T50
Cod. 25696

CASSETTIERA COMPONIBILE ‘MADIA’ in polipropilene. 
Cassetti trasparenti, infrangibili, idonei al contatto con 
sostanze alimentari. Dimensioni mm 600x155x175h
Cod. 97010	 Cassettiera    Cod. 97013  VaschettaCASSETTA PORTAUTENSILI 

completa di vassoio estraibile 
e scomparti portaminuterie. 
Dimensioni cm 43x26x21h
Cod. 15613

SUPER COLLA 
ISTANTANEA per tutti i 
materiali. Tubo da 3 g
Cod. 61841

SBLOCCANTE WD-40 
scioglie ruggine e 
incrostazioni, lubrifica e 
protegge. Spray da 290 ml
Cod. 95155

RIVETTATRICE corpo in alluminio, 
manici rivestiti. Per rivetti 2,4÷4,0 
Lunghezza 240 mm Cod. 30019

€ 8,90

STRETTOIO PER 
FALEGNAME con manopola. 
Larghezza ganasce 50 mm 
Lunghezza 300 mm Cod. 17110 

€ 2,90

FORBICI lame in acciaio, 
manici ergonomici antiscivolo. 
Lunghezza 210 mm Cod. 23383

€ 2,50

PINZA A FUSTELLE 
in acciaio forgiato. 
Revolver a 6 fustelle.  
Idonea per usi 
professionali  
Cod. 4528

€ 14,90

SET 4 MORSETTI a molla, 
in acciaio. Apertura max 43 mm
Cod. 38404

€ 4,90

CARRELLO 
PORTACASSE 
in alluminio,
manico telescopico. Portata 90 kg 
Altezza max 100 cm Cod. 15164

CARRELLO 
PORTACASSE
in alluminio, 
manico telescopico. Con 4 ruote.
Dimensioni cm 41x42
Portata 150 kg  Altezza 57÷67 cm 
Cod. 15168

SERIE 9 CHIAVI 
ESAGONALI in 
acciaio al cromo 
vanadio. 
Misure 1,5÷10 mm
Cod. 21730

€ 69,90

€ 29,90 € 49,90

€ 4,99 € 4,99

€ 8,90 € 17,50
€ 1,49

€ 4,90

€ 3,89 € 0,99



19

TRAPANO A BATTERIA 
BLACK+DECKER 
batteria 10,8 V - 1,5 Ah, 
mandrino autoserrante 10 mm, 
reversibile, illuminazione LED. 
Impugnatura morbida. Cod. 94901

TRAPANO A BATTERIA 
a percussione BLACK+DECKER 
batteria 18 V - 1,5 Ah, mandrino autoserrante 10 mm, 
reversibile, illuminazione LED. Impugnatura morbida. 
Fornito in valigetta. Cod. 95573

TRAPANO 
A PERCUSSIONE BLACK+DECKER 
potenza 850 W, mandrino autoserrante 13 mm 
Reversibile. Cod. 96265

€ 45,00 € 84,90

€ 54,90 € 25,90

AVVITATORE 
A BATTERIA CONCORD
batteria 7,2 V - 1,3 Ah, reversibile, 
illuminazione LED. In valigetta con 
6 inserti e portainserti. Cod. 95932

SMERIGLIATRICE ANGOLARE DEWALT
potenza 800 W, velocità 11.800 giri/min, 
disco 115 mm Cod. 13461

€ 59,90

€ 52,90

SMERIGLIATRICE ANGOLARE MAKITA
potenza 720 W, velocità 11.000 giri/min, 
disco 115 mm Cod. 93516

TRAPANO A BATTERIA a percussione 
MAKITA batteria 18 V - 3,0 Ah, mandrino 
autoserrante 13 mm, reversibile. Fornito in 
valigetta con 74 accessori, due batterie e 
caricabatterie Cod. 97041

€ 239,00

TASSELLATORE MAKITA potenza 780 W, 
funzione scalpellatore, attacco SDS Plus. 
Fornito in valigetta con 5 punte Cod. 97043

€ 149,00

MINITRAPANO
potenza 135 W In valigetta 
con 350 accessori ed albero 
flessibile Cod. 92866

€ 48,00

PISTOLA INCOLLATRICE
automatica. Potenza 20 W
Ugello isolato antigoccia.
Per stick colla ø 7 mm
Cod. 17819

COLLANTE TERMOINDURENTE 
in stick, per pistole a caldo. 

Trasparente. Diametro 7 mm
Blister da 18 pezzi. Cod. 18082

SALDATRICE 
INVERTER 
‘MIKRO 164’ assorbimento 3,20 kW, 
campo di regolazione 10÷140 A  
In valigetta con accessori Cod. 60062

€ 149,00

COLLANTE 
TERMOINDURENTE 

in stick, per pistole a caldo. 
Trasparente. 

Diametro 12 mm
Placchetta da 12 pezzi

Cod. 77127

PISTOLA 
INCOLLATRICE  
automatica. 
Potenza 20 W
Per stick colla ø 12 mm
Cod. 23488

€ 6,50

€ 2,49

€ 4,99

€ 2,99
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ELETTROSEGA BLACK+DECKER
potenza 2000 W, barra 40 cm, 
peso 5,5 kg Tendicatena automatico, 
freno catena, sistema anticontraccolpo, 
finestra per visibilità livello olio. 
Cod. 96983

MOTOSEGA 
JET-SKY 
potenza 0,9 kW, 
cilindrata 22,2 cc, 
barra 30 cm, peso 3,6 kg 
Lubrificazione automatica, freno catena, 
accensione elettronica, antivibrante 
Cod. 57237

		  MOTOSEGA CASTOR 
		  potenza 1,2 kW, 
	 cilindrata 37,2 cc, barra 40 cm, 
peso 4,6 kg Lubrificazione automatica, 
freno catena, accensione elettronica, 
antivibrante  Cod. 42375

		  IDROPULITRICE 
		  ‘FURY PLUS 120’ 
		  potenza 1700 W, 
		  pressione 120 bar, 
portata 330 l/h Funzione Total Stop.
Completa di accessori. Cod. 94131

ELETTROSEGA A BATTERIA 
BLACK+DECKER batteria 18 V - 2,0 Ah, 
barra 20 cm, peso 2,3 kg 
Sistema anticontraccolpo Cod. 2484

TANICA DOPPIO USO 
omologata. Capacità 5+2 l
Cod. 94027

OLIO 2 TEMPI  per miscela, 
bassa fumosità, massima 
protezione.  
Confezione da 1 l
Cod. 4505

TELONI 
OCCHIELLATI 
antistrappo, impermeabili. 
Cod. 37770 cm 200x300
Cod. 17687 cm 300x400

BIOTRITURATORE 
ELETTRICO 
potenza 2400 W 
Tritura agevolmente 
rami, foglie, erba 
rendendoli idonei per 
il compostaggio 
Cod. 24224

SOFFIATORE 
JET-SKY
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità di soffiatura 50÷120 km/h,
peso 1,76 kg Cod. 93982

ELETTROSEGA 
JET-SKY
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
barra 25 cm, peso 2,75 kg, 
Lubrificazione automatica  Cod. 93983

SERRE DA GIARDINO telaio in metallo, 
telo antistrappo con chiusura.  
Cod. 35411	 Dimensioni cm 69x49x95h
Cod. 35330	 Dimensioni cm 69x49x158h

SERRA DA GIARDINO telaio in acciaio, 
telo antistrappo con chiusura. 
Dimensioni cm 120x174x210h Cod. 35315

€ 2,50 € 4,90

€ 89,90

€ 129,90

€ 89,90 € 59,90€ 99,90

€ 149,90

€ 7,90 € 4,90

€ 119,90

€ 17,50

€ 24,90
€ 59,00

€ 89,90


